
 
   

   

  

     

 

 

  

    
 

  
   

 
 

 
  

 
  

CCMA
 
COMISSIÓ DE CONTROL DE L’ACTUACIÓ DE LA CORPORACIÓ CATA­
LANA DE MITJANS AUDIOVISUALS 

PARLAMENT DE CATALUNYA 

Sessió 19. Divendres, 6 de març de 2020. XII legislatura 

DOSSIER 

ORDRE DEL DIA 

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mit­
jans Audiovisuals 

2. Proposta de resolució sobre la suspensió de les relacions contractuals de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals amb entitats presumptament 
vinculades a possibles delictes de corrupció i de finançament il·legal de partits 
polítics. Tram. 250-00937/12. Grup Parlamentari de Ciutadans. Debat i vota-
ció de la Proposta de resolució i de les esmenes presentades (text presentat: 
BOPC 406, 26; esmenes: BOPC 437, 23). 



  
  

 

 

             
  

  

     

   
 

    

  

      

   
  

  

    

   

 

    

   
   

     

   
   
 

     

   
   

   

          

 
  

     

 
    

 

     

 
       

 

     

    
      
 

     

Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Punt 1 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris de capteniment professional i institucional 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

1. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co­
missió sobre si considera que l'alcalde de Madrid és feixista 

Daniel Serrano Coronado, SP PPC (tram. 323-00230/12) 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

2. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co­
missió sobre el tractament informatiu de la taula de negociació entre membres 
del Govern d'Espanya i polítics independentistes 

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 323-00235/12) 

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co­
missió sobre la difusió d'actes públics convocats per associacions privades in­
dependentistes 

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 323-00237/12) 

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co­
missió sobre les corresponsalies a l'estranger dels mitjans de la Corporació 

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 323-00239/12) 

5. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co­
missió sobre el doblatge al català dels productes del catàleg de la plataforma 
Netflix 

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 323-00240/12) 

6. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co­
missió sobre el tractament de la memòria històrica i democràtica 

Marta Ribas Frías, GP CatECP(tram. 323-00243/12) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA 

7. Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre oral­
ment en comissió sobre els premis rebuts per espais que defensen el feminisme 

Raquel Sans Guerra, GP ERC (tram. 323-00233/12) 

8. Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre oral­
ment en comissió sobre l'evolució i el creixement de Catalunya Ràdio i de 
Televisió de Catalunya a les xarxes 

Raquel Sans Guerra, GP ERC (tram. 323-00234/12) 

9. Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre oral­
ment en comissió sobre les accions empreses per a contribuir a la campanya 
#Thoestàsperdent 

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 323-00241/12) 

10. Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre 
oralment en comissió sobre el seguiment del judici al major Trapero i la cúpula 
del Departament d'Interior 

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 323-00242/12) 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

11. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre les accions dutes a terme davant la denúncia de la fiscalia contra Toni Soler 
i part de l'equip del programa «Està passant» 

Raquel Sans Guerra, GP ERC (tram. 322-00174/12) 

12. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre la reobertura de la delegació a la Catalunya Nord 

Raquel Sans Guerra, GP ERC (tram. 322-00175/12) 

13. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre els resultats dels serveis d'avaluació de programes de TV3 que presta l'em­
presa GFK 

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 322-00176/12) 

14. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre els indicis de participació de la Corporació en delictes de corrupció i de 
finançament il·legal de partits polítics 

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 322-00177/12) 

15. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre la Setmana de les Dones als mitjans de la Corporació 

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 322-00178/12) 

16. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre les oportunitats per als mitjans de comunicació públics de la transposició 
de la directiva audiovisual de la Unió Europea 

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 322-00179/12) 

17. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre el pla de renovació de la plantilla de la Corporació 

Marta Ribas Frías, GP CatECP (tram. 322-00180/12) 

18. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre els sistemes i protocols de filtratge dels missatges de les xarxes socials que 
se sobreimpressionen a la pantalla 

David Pérez Ibáñez, GP PSC-Units (tram. 322-00183/12) 

19. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre l'aprovació i posada en marxa dels plans d'igualtat a la Corporació 

Natàlia Sànchez Dipp, SP CUP-CC (tram. 322-00184/12) 

III. Pluralisme 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les mesures per a garantir la pluralitat d'opinions als espais de 
tertúlia i programes d'actualitat política 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Raquel Sans Guerra, GP ERC (tram. 323-00231/12) 

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el compliment del principi de pluralitat política i ideològica al 
programa «Preguntes freqüents» 

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 323-00236/12) 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

22. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre el pluralisme a les emissores de la Corporació 

David Pérez Ibáñez, GP PSC-Units (tram. 322-00181/12) 

23. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió so­
bre el pluralisme als canals de la Corporació 

David Pérez Ibáñez, GP PSC-Units (tram. 322-00182/12) 

IV. Programació 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

24. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el format de ficció de la sèrie «La fossa» 

Raquel Sans Guerra, GP ERC (tram. 323-00232/12) 

25. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la reserva de la programació per a fer propaganda independen­
tista 

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 323-00238/12) 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Punt 1 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris de capteniment professional i institucional 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre si considera que l'alcalde de Ma­
drid és feixista 

323-00230/12 

ANUNCI: DANIEL SERRANO CORONADO, SP PPC 

Reg. 60352 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Daniel Serrano Coronado, diputat del Subgrup Parlamentari del Partit Popular 
de Catalunya, d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Vicent Sanchis Llàcer, director de Televisió de Ca­
talunya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Considera que el alcalde de Madrid, José Luis Martínez Almeida, es fas­
cista? 

Palau del Parlament, 2 de març de 2020 

Daniel Serrano Coronado, diputat del SP PPC 

II. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament informatiu de la 
taula de negociació entre membres del Govern d'Espanya i po­
lítics independentistes 

323-00235/12 

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, GP CS 

Reg. 60389 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Ignacio Martín Blanco, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord 
amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta 
a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

Sobre el tractament informatiu de la reunió de membres del Govern d’Espanya 
amb alguns polítics de partits independentistes del 26 de febrer de 2020 a la 
autoanomenada i autoinventada mesa de negociació (rectius: de concessió). 

Palau del Parlament, 2 de març de 2020 

Ignacio Martín Blanco, diputat del GP Cs 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la difusió d'actes públics convo­
cats per associacions privades independentistes 

323-00237/12 

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, GP CS 

Reg. 60391 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Ignacio Martín Blanco, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord 

amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta
 
a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per
 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.
 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:
 

Sobre els criteris emprats per TV3 per difondre els actes públics de polítics
 
independentistes convocats formalment per associacions privades indepen­
dentistes como l’autoanomenat Consell per la República.
 

Palau del Parlament, 2 de març de 2020
 

Ignacio Martín Blanco, diputat del GP Cs
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les corresponsalies a l'estranger 
dels mitjans de la Corporació 

323-00239/12 

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, GP JXCAT 

Reg. 60396 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Vicent Sanchis, director de TV3, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Valoració de les corresponsalies a l’estranger dels mitjans de la CCMA. 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el doblatge al català dels produc­
tes del catàleg de la plataforma Netflix 

323-00240/12 

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, GP JXCAT 

Reg. 60397 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Vicent Sanchis, director de TV3, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:
 

Sobre el doblatge en català dels productes del catàleg de la plataforma Netflix.
 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020
 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament de la memòria 
històrica i democràtica 

323-00243/12 

ANUNCI: RAQUEL SANS GUERRA, GP ERC 

Reg. 60401 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Marta Ribas Frías, portaveu adjunta del Grup Parlamentari de Catalunya en 
Comú Podem, d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Vicent Sanchís, director de TVC la pregunta se­
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

Sobre el tractament de la memòria històrica i democràtica 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020 

Marta Ribas Frías, portaveu adjunta del GP CatECP 

7 



  
  

 

 

          

 
  

 

 

 

 

   

  
  

  
   

    

  
   

     

 

 

 

   
 

 

 

 

  

  
  

      
  

    

    
 

    

 

 

Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a 
respondre oralment en comissió sobre els premis rebuts per 
espais que defensen el feminisme 

323-00233/12 

ANUNCI: RAQUEL SANS GUERRA, GP ERC 

Reg. 60357 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari Republicà, d’acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Saül 
Gordillo, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa dels premis rebuts sobre espais que defensen el femi­
nisme i com tenen previst seguir treballant aquest compromís? 

Palau del Parlament, 2 de març de 2020 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a 
respondre oralment en comissió sobre l'evolució i el creixe­
ment de Catalunya Ràdio i de Televisió de Catalunya a les 
xarxes 

323-00234/12 

ANUNCI: RAQUEL SANS GUERRA, GP ERC 

Reg. 60358 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari Republicà, d’acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Saül 
Gordillo, director de mitjans digitals de la CCMA, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Com valoren l’evolució i creixement a les xarxes tant de Catalunya Ràdio 
com de Televisió de Catalunya? 

Palau del Parlament, 2 de març de 2020 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a 
respondre oralment en comissió sobre les accions empreses 
per a contribuir a la campanya #Thoestàsperdent 

323-00241/12 

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, GP JXCAT 

Reg. 60398 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 

d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament,
 
presenta a Saül Gordillo, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent,
 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.
 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:
 

Quines accions ha emprès Catalunya Ràdio per contribuir a la campanya
 
#Thoestàsperdent de promoció de l’esport femení?
 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020
 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat
 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a 
respondre oralment en comissió sobre el seguiment del judici 
al major Trapero i la cúpula del Departament d'Interior 

323-00242/12 

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, GP JXCAT 

Reg. 60399 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 

d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament,
 
presenta a Saül Gordillo, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent,
 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.
 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:
 

Sobre el seguiment que està fent Catalunya Ràdio i Catalunya Informació del
 
judici al major Trapero i la cúpula d’Interior.
 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020
 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat
 

9 



  
  

 

 

         

 
 

   
 

 

 

 

 

  

  
 

     
       

  

    

   
  

    

 

 

 
 

 
  

 

 

 

  

  
 

  
       

  

    

   

    

 

 

Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre les accions dutes a terme da­
vant la denúncia de la fiscalia contra Toni Soler i part de 
l'equip del programa «Està passant» 

322-00174/12 

ANUNCI: RAQUEL SANS GUERRA, GP ERC 

Reg. 60353 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari Republicà, d’acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
vicepresidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Quines accions està duent a terme la CCMA davant la denúncia de la fiscalia 
a Toni Soler i part del seu equip de l’«Està Passant»? 

Palau del Parlament, 2 de març de 2020 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre la reobertura de la delegació 
a la Catalunya Nord 

322-00175/12 

ANUNCI: RAQUEL SANS GUERRA, GP ERC 

Reg. 60354 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari Republicà, d’acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
vicepresidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Tenen previst reobrir la delegació a la Catalunya Nord? 

Palau del Parlament, 2 de març de 2020 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre els resultats dels serveis 
d'avaluació de programes de TV3 que presta l'empresa GFK 

322-00176/12 

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, GP CS 

Reg. 60387 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Ignacio Martín Blanco, diputado del Grup Parlamentari de Ciutadans, de acu­
erdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Parlamento,
 
presenta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació
 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea res­
puesta oralmente ante la Comisión.
 

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario:
 

Sobre los resultados de los servicios de evaluación de programas de TV3 que
 
presta la mercantil GFK a la CCMA.
 

Palacio del Parlamento, 2 de marzo de 2020
 

Ignacio Martín Blanco, diputado del GP Cs
 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre els indicis de participació de 
la Corporació en delictes de corrupció i de finançament il·le­
gal de partits polítics 

322-00177/12 

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, GP CS 

Reg. 60388 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Ignacio Martín Blanco, diputado del Grup Parlamentari de Ciutadans, de acu­
erdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del Parlamento,
 
presenta a la presidenta en funciones del Consell de Govern de la Corporació
 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea res­
puesta oralmente ante la Comisión.
 

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario:
 

Sobre la indiciaria participación CCMA en delitos de corrupción y de financi­
ación ilegal de partidos políticos. 


Palacio del Parlamento, 2 de marzo de 2020
 

Ignacio Martín Blanco, diputado del GP Cs
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre la Setmana de les Dones als 
mitjans de la Corporació 

322-00178/12 

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, GP JXCAT 

Reg. 60394 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 
d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

Sobre la Setmana de les Dones als mitjans de la CCMA. 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre les oportunitats per als 
mitjans de comunicació públics de la transposició de la direc­
tiva audiovisual de la Unió Europea 

322-00179/12 

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, GP JXCAT 

Reg. 60395 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, 

d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament,
 
presenta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació
 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-

posta oralment davant la Comissió.
 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:
 

Sobre les oportunitats que suposa per als mitjans públics catalans la transpo­
sició de la directiva audiovisual de la UE a la legislació catalana.
 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020
 

Josep Riera i Font, diputat del GP JxCat
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre el pla de renovació de la 
plantilla de la Corporació 

322-00180/12 

ANUNCI: MARTA RIBAS FRÍAS, GP CATECP 

Reg. 60400 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Marta Ribas Frías, portaveu adjunta del Grup Parlamentari de Catalunya en 
Comú Podem, d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

Sobre el pla de renovació de la plantilla de la CCMA 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020 

Marta Ribas Frías, portaveu adjunta del GP CatECP 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre els sistemes i protocols de 
filtratge dels missatges de les xarxes socials que se sobreim­
pressionen a la pantalla 

322-00183/12 

ANUNCI: DAVID PÉREZ IBÁÑEZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 60404 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

David Pérez Ibáñez, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socialis­
tes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del 
Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els sistemes i protocols de filtratge dels missatges que mitjançant les 
xarxes socials es sobreimpressionen a la pantalla de la televisió. 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020 

David Pérez Ibáñez, portaveu a la CCMA del GP PSC-Units 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre l'aprovació i posada en marxa 
dels plans d'igualtat a la Corporació 

322-00184/12 

ANUNCI: NATÀLIA SÀNCHEZ DIPP, SP CUP-CC 

Reg. 60407 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Natàlia Sànchez Dipp, diputada del Subgrup Parlamentari de la Candidatura 
d’Unitat Popular - Crida Constituent, d’acord amb el que estableix l'article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se­
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

Sobre l'aprovació i la implementació dels plans d'igualtat a la CCMA 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020 

Natàlia Sànchez Dipp, diputada del SP CUP-CC 

III. Pluralisme 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les mesures per a garantir la plu­
ralitat d'opinions als espais de tertúlia i programes d'actuali­
tat política 

323-00231/12 

ANUNCI: RAQUEL SANS GUERRA, GP ERC 

Reg. 60355 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari Republicà, d’acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Quines mesures prenen per garantir la pluralitat d’opinions als espais de ter­
túlia i programes d’actualitat política? 

Palau del Parlament, 2 de març de 2020 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el compliment del principi de plu­
ralitat política i ideològica al programa «Preguntes freqüents» 

323-00236/12 

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, GP CS 

Reg. 60390 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Ignacio Martín Blanco, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord 

amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta
 
a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per
 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.
 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:
 

Sobre els criteris emprats per TV3 per (no) garantir el compliment del principi 

de pluralitat política i ideològica al programa FAQS de la cadena.
 

Palau del Parlament, 2 de març de 2020
 

Ignacio Martín Blanco, diputat del GP Cs
 

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre el pluralisme a les emissores 
de la Corporació 

322-00181/12 

ANUNCI: DAVID PÉREZ IBÁÑEZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 60402 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

David Pérez Ibáñez, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socialis­
tes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del 
Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el pluralisme a Catalunya Ràdio i la resta d’emissores de la Corpora­
ció de Mitjans Audiovisuals. 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020 

David Pérez Ibáñez, portaveu a la CCMA del GP PSC-Units 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon­
dre oralment en comissió sobre el pluralisme als canals de la 
Corporació 

322-00182/12 

ANUNCI: DAVID PÉREZ IBÁÑEZ, GP PSC-UNITS 

Reg. 60403 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

David Pérez Ibáñez, portaveu a la Comissió de Control de l'Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socialis­
tes i Units per Avançar, d’acord amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del 
Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el pluralisme a TV3 i la resta de canals de la Corporació de Mitjans 
Audiovisuals. 

Palau del Parlament, 3 de març de 2020 

David Pérez Ibáñez, portaveu a la CCMA del GP PSC-Units 

IV. Programació 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el format de ficció de la sèrie «La 
fossa» 

323-00232/12 

ANUNCI: RAQUEL SANS GUERRA, GP ERC 

Reg. 60356 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa del Parlament 

Raquel Sans Guerra, diputada del Grup Parlamentari Republicà, d’acord amb 
el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Amb la nova sèrie «La Fossa» reprene un format de ficció que feia temps 
que no es duia a terme, quina anàlisi en fa i quina previsió de futur tenen? 

Palau del Parlament, 2 de març de 2020 

Raquel Sans Guerra, diputada del GP ERC 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la reserva de la programació per 
a fer propaganda independentista 

323-00238/12 

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, GP CS 

Reg. 60392 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l'Actua­
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 3.3.2020 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Ignacio Martín Blanco, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord 

amb el que estableix l'article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta
 
a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per
 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.
 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari:
 

Sobre els criteris emprats de TV3 per reservar reiteradament la seva progra­
mació per a la realització de propaganda de les opcions polítiques indepen­
dentistes.  


Palau del Parlament, 2 de març de 2020
 

Ignacio Martín Blanco, diputat del GP Cs
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

Punt 2 | Debat i votació de la Proposta de resolució i de les esmenes 
presentades 

Proposta de resolució sobre la suspensió de les relacions 
contractuals de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi­
suals amb entitats presumptament vinculades a possibles de­
lictes de corrupció i de finançament il·legal de partits polítics 

250-00937/12 

PRESENTACIÓ: GP CS 

Reg. 44373 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 3.9.2019 

A la Mesa del Parlamento 

Lorena Roldán Súarez, portavoz del Grupo Parlamentario de Ciutadans, e Ig­
nacio Martín Blanco, diputado de Grupo de Parlamentario de Ciutadans, acu­
erdo con lo establecido por los artículos 167 y 168 del Reglamento del Parla­
mento, presentan la Propuesta de resolución sobre la suspensión de relaciones 
contractuales de la CCMA con entidades recientemente vinculadas a casos de 
presunta corrupción y financiación ilegal de partidos políticos, para que sea 
sustanciada ante la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Cata­
lana de Mitjans Audiovisuals, con el siguiente texto: 

Exposición de motivos 

A raíz de las informaciones aparecidas en medios de comunicación se ha po­
dido conocer de un empresario investigado por un delito fiscal que asegura 
haber facturado a TV3 trabajos para el partido CDC a través de una productora 
que colabora habitualmente con la cadena autonómica. 

De ser ciertas las acusaciones de este empresario, estaríamos ante un caso fla­
grante de financiación ilegal de un partido político, que habría utilizado la te­
levisión que pagamos todos los catalanes para financiar su campaña electoral 
para las autonómicas del 2010. Se trataría de un ejemplo más de cómo el par­
tido de Mas y Puigdemont, ahora sucedido por Junts per Catalunya y el PDe-
CAT, ha utilizado las instituciones con fines partidistas y ha desviado dinero 
de todos los catalanes para objetivos espurios que nada tienen que ver con el 
interés general. 

La transparencia y la lucha contra la corrupción deben ser objetivos funda­
mentales de la actividad de las instituciones públicas, que deben ser plena­
mente conocidos por todos. 

Por todo ello, el Grup Parlamentari de Ciutadans presenta la siguiente: 

Propuesta de resolución 

El Parlamento de Cataluña considera indispensable que la CCMA suspenda 
las relaciones contractuales que mantiene con TRIACOM y/o las sociedades 
de su grupo, hasta que se esclarezcan los hechos que les vinculan con supues­
tos delitos de corrupción. 

Palacio del Parlamento, 1 de agosto de 2019 

Lorena Roldán Suárez, portavoz; Ignacio Martín Blanco, diputado, GP Cs 
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Dossier CCMA 19 
6 de març de 2020 

ESMENES PRESENTADES 

Reg. 47936 / Admissió a tràmit: Mesa de la CCMA, 9.10.2019 

GRUP PARLAMENTARI REPUBLICÀ (REG. 47936) 

Esmena 1 
GP Republicà (1) 
De modificació 

El Parlament de Catalunya considera indispensable que la CCMA suspengui 
les relacions contractuals que manté amb TRIACOM i/o les societats del seu 
grup, en cas que judicialment es considerin provats els fets que els vinculen 
amb suposats delictes de corrupció. 
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